

PRESS RELEASE

2012 年 10 月 25 日 日本郵便株式会社 近 畿 支 社

オリジナル フレーム切手

『城陽市市制施行40周年』の販売開始と贈呈式の開催について

日本郵便株式会社 近畿支社(大阪府大阪市中央区、支社長 日高 信行)は、下記のオリジナルフレーム切手の販売を開始します。

また、本フレーム切手の販売を記念して贈呈式を開催します。

記

1 切手の概要

| 名称 | 城陽市市制施行 40 周年 |
|-------|-------------------------|
| 販売開始日 | 2012年11月1日(木) |
| 販売部数 | 1,000 部 (予定) |
| 販売郵便局 | 城陽市、京田辺市、井手町の郵便局 (19 局) |
| シート構成 | 1 シート 80 円切手×10 枚 |
| 販売単位 | シート単位で販売します。 |
| 販売価格 | 1 シート 1,200円 |

2 切手デザイン 別紙のとおり

3 贈呈式の内容

| 実施日時 | 2012年10月31日(水)14:00~14:15 |
|------|--------------------------------|
| 場所 | 城陽市役所 |
| 受贈者等 | 受贈者:城陽市長 橋本 昭男(はしもと あきお)様 |
| | 贈呈者:城陽富野郵便局長 北村 善康 (きたむら よしやす) |

4 その他

- (1) 本フレーム切手は、通信販売を行いません。販売郵便局の窓口でお買い求めください。
- (2) 詳細については、下記の連絡先へお問い合わせください。

以上

【報道関係の方のお問い合わせ先】

日本郵便株式会社 近畿支社 郵便局本部 企画部 (広報担当)

電話:(直通)06-6944-5443

【お客さまのお問い合わせ先】

日本郵便株式会社 近畿支社 郵便局本部 営業本部

(郵便・物販担当)

電話:(直通)06-6944-8157

※「フレーム切手」は日本郵便株式会社の登録商標です。